EL ACTA

DEFINICIÓN: El acta es el documento que recoge lo sucedido, tratado y acordado en una reunión o sesión. El acta de una sesión debe de ser redactada por la secretaria o por quien hace sus veces, directamente  en el libro de actas, en la misma sesión, para que sea aprobada al término de ella.

Las actas tradicionales hacen un relato minucioso de todo lo que acontece en la sesión, contienen todas las intervenciones de los asistentes, sin establecer ninguna distinción entre ellas. Este tipo de actas resultan extensas y complicadas. Las nuevas disposiciones legales acerca de la redacción de las actas de sesiones consideran que éstas deben contener solamente la siguiente información: los asuntos tratados en la sesión, las propuestas, el resultado de las votaciones en cada caso y los acuerdos adoptados. Además, cuando lo soliciten, deben contener las constancias que los presentes deseen dejar sobre sus opiniones y/o votos emitidos en la sesión.

Las actas una vez aprobadas deben de ser firmadas por todos los asistentes, por sólo el presidente y la secretaria, o por una comisión elegida para tal fin.

ACTA 015-IEP-08

En la ciudad de Piura, a los nueve días del mes de noviembre de dos mil ocho, siendo las dieciséis horas veinte minutos, en la sala de juntas de la empresa “ Import y Export Perú” se da inicio a la sesión extraordinaria de accionistas contando con la presencia de los siguientes. miembros:

Econ. Paola Cueva, Presidenta; Ing. Carlos Jiménez, Vicepresidente; Ing. Paulo Torres, Primer Vocal; Lic. Juan Astudillo, Segundo Vocal; Dr. Alejandro Mamani, Tercer vocal, Lic. Alicia Vivanco en su calidad de Secretaria. Todos reunidos para tratar la siguiente orden del día.
1.- Obtención de crédito del consorcio japonés Panasonic, para la campaña navideña 2008.

La Presidenta del Directorio manifestó que esta sesión se ha convocado con suma urgencia porque existe la posibilidad de obtener un crédito excepcional del Consorcio Japonés Panasonic para la campaña navideña que reaproxima. Informó que nuestro representante en Tokio, el señor Ivan Wagner, ha entablado conversaciones para que nos otorguen un crédito hasta por $200,000 dólares americanos, teniendo en cuenta nuestros antecedentes como clientes y nuestro flujo de ventas. Para dicho fin, en primer lugar, se requiere el acuerdo de los accionistas y, luego, el otorgamiento de las garantías de rutina. Propuso a los presentes la aprobación de este crédito, ya que se trata de una concesión especial hacia nuestra empresa de parte del mencionado consorcio.
No habiendo más propuestas, se sometió a votación, cuyo resultado fue el siguiente:

A favor de la propuesta : 05 votos.

En contra                       : 00

Abstenciones                 : 00

En consecuencia se acordó aprobar la obtención de crédito del Consorcio Japonés Panasonic para la campaña navideña 2008 por el monto de doscientos mil dólares americanos ( $ 200,000.00).
Al haber concluido el tratamiento de la agenda, la Presidenta puso a consideración de los presentes la aprobación de esta acta, para cuyo efecto fue leída por la secretaria y sometida a votación siendo aprobada por unanimidad en esta misma sesión.

No habiendo más asuntos que tratar, la Presidenta dio por levantada la sesión, siendo las diecinueve horas, firmando todos los asistentes en señal de conformidad.
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ACTIVIDAD
Elabora un acta de una sesión de trabajo de la empresa “ HyM” en donde se reúnen 5 miembros del directorio ( Director, Presidente, Vicepresidente, Gerente de Ventas y Administrador) , para tratar asuntos relacionados a “estrategias de venta para la próxima campaña navideña-2008”.Esta sesión se realizó en el Directorio el día 15 de noviembre a las 08.00hrs. culminando a las 11.00hrs.
Hacer como mínimo 03 propuestas de las cuales se aprueban 02 ya que ésta contó con sólo dos votos.
“ DIOS ES MÁS GRANDE QUE TODOS LOS PROBLEMAS, CONFÍA EN ÉL”

